

BUSINESS news

№ 05/2025



Rita Piežienė &
Romualdas Pieža
Директора - Ассистенты



„От руин к мечтам”: история Ромуальда и Риты
Подробно о настоящей трансформации жизни с «Nature's Sunshine”



“Когда здоровье ухудшается, а будущее кажется неопределенным, может казаться, что все заканчивается. Однако жизнь может начать заново. Наша история именно об этом.”

Ромуалдас и Рита

Как выглядела ваша жизнь до того, как вы начали сотрудничество с Nature's Sunshine?

Ромуальд:

Я обычный человек из строительной сферы. Мой путь от рабочего до инженера был долгим и полным труда. С женой Ритой мы мечтали о спокойной жизни у озера, собственном доме, фруктовых садах и обеспеченной пенсии. Мы усердно работали, много планировали и достигли многого.

Однако, когда наши мечты сбылись, начались другие трудности. Здоровье ухудшилось, работы закончились. В Польше строительный сектор рухнул, мне пришлось искать работу в других местах – в лесах, на фермах и даже в Германии. Пенсия отдалась, и я чувствовал, что должно быть какое-то другое решение. Я попробовал сетевой маркетинг, но результаты были неудовлетворительными. Через 10 лет – отсутствуют пассивные доходы. Только разочарование.

Рита:

Моя жизнь до NSP была как нескончаемый бег – но приятный, полный смысла. Я работала учителем физики и информационных технологий, каждый день ехала 15 км на работу – через дождь, бури, жару. Это была рутина, но и призвание. У нас было трое замечательных сыновей, мы управляли большой фермой – выращивали клубнику, облепиху, яблоневые деревья. Каждый сезон приносил свои работы, вызовы и плоды.

Снаружи казалось, что у нас есть всё – как материально, так и духовно.

Но глубоко внутри возникал вопрос, который не давал покоя: как мы будем жить, когда остановимся? Когда не будет сил, когда исчезнет рутина? Останется ли жизнь полной смысла, ценной, светлой? Мы видели, как другие люди на старости лет теряют направление, здоровье, смысл жизни. Мы не хотели такого конца.

Ромуальд все чаще говорил о возвращении к сетевому маркетингу – в нем жила непоколебимая вера в то, что должна быть другая дорога. Дорога, в которой важен человек, в которой можно помочь себе и другим. Я подходила к этому скептически, но чувствовала, что и я хотела этого – только мне не хватало смелости сказать это вслух. Я ждала какой-то знак. И этот знак пришел. Только не так, как я ожидала...

И вот весной 2021 года – рак гортани в IV стадии. Операция длилась 10,5 часов. После операции жизнь изменилась кардинально. Я получила только 25% трудоспособности, что означало, что меня признали практически нетрудоспособной. Я не могла говорить, оставалась только письменная коммуникация на бумаге. Передвижение было очень сложным.

Мне пришлось смириться с новой реальностью: постоянные судороги, боли, бессонница. Пальцы были жесткими, не могли сгибаться, я не могла даже перевернуться в кровати – все делала с помощью мужа. Один диагноз за другим, прогнозы: сначала трость, потом – инвалидная коляска.

После долгих обследований и усилий мы открыли одну важную вещь – многие из этих симптомов были напрямую связаны с отсутствием усвоения кальция. Организм, измотанный болезнью и операциями, не был способен усваивать даже то, что получал из пищи или обычных добавок. Не хватало не только кальция, но и всей его «оболочки» – микроэлементов, витаминов, ферментов, без которых кальций просто не мог попасть туда, где он был нужен.

Я попробовала несколько разных компаний с добавками – все обещали чудеса, но ни одна не помогла. Только когда в нашу жизнь вошел «Nature's Sunshine», все начало меняться. Их формула кальция – это была не просто таблетка с кальцием, а точно сбалансированный комплекс, в котором каждый ингредиент выполнял свою роль. В первый раз я почувствовала реальное облегчение – движения становились легче, боль уходила, а надежда – возвращалась.

Это было не только введение продуктов, но и введение надежды. Это был наш переломный момент.



Как началось ваше сотрудничество с Nature's Sunshine?

Ромуальд:

Я помню этот вечер в августе 2022 года – он изменил нашу жизнь. К нам пришли пятеро людей, среди которых была знакомая женщина, чье лицо сразу вызвало доверие. Мы пригласили их внутрь, но они с радостью выбрали нашу террасу – теплую, гостеприимную, полную солнечных лучей. Мы начали разговор, сначала осторожный, но быстро я почувствовал, что они не пришли продавать – они пришли принести весть.

Мы говорили о жизни, о здоровье, о будущем. Они представили «Nature's Sunshine» – компанию сетевого маркетинга, где доход с оборота достигает 50%. Сначала это звучало слишком хорошо, чтобы быть правдой, но их искренность, спокойное доверие к своим словам и уважение ко мне как к человеку развеяли все стереотипы, которые я создал за 15 лет предыдущих попыток. Это не было давлением – это было приглашение.

Именно тогда вернулась Рита. Я сразу почувствовал, что все встает на свои места. Она еще была слабой после путешествия, после замены протеза, но в ее глазах был вопрос – а для меня это был знак. Наши взгляды встретились, и в этот момент я понял – это наш шанс. Тот вечер был чем-то большим, чем встреча. Это было начало нового этапа жизни, надежды и общности. Момент перелома, которого мы так долго ждали.

Рита:

Я вернулась едва ходя, едва говоря. А на террасе – полным-полно света. Ромуальд встретил меня с энергией. Я спросила только об одном: «Есть ли у них кальций?» Был. Это была третья попытка, третья компания. И первая действительно успешная.

В тот же день, сразу после того, как услышала о продуктах и увидела настоящих людей, чьи глаза выражали доверие к тому, что они делают, я почувствовала внутренний зов к действию. Мы зарегистрировались немедленно, без всяких сомнений, и заказали наш первый набор SuperStart. Одновременно записались на «Лидериаду» – трехдневное событие на озерах Мазурских, хотя тогда мне было трудно ходить, а дыхание требовало усилий.

Через несколько дней я уже просматривала всю доступную информацию – читала о компонентах, интересовалась активными веществами, сравнивала с другими добавками, которые я пробовала раньше. Это стало не только помощью для моего тела, но и духовным возрождением. Я поняла, что после стольких лет испытаний и болезней, наконец-то у меня есть реальный инструмент для восстановления здоровья.

Через несколько недель я заказала второй набор – на этот раз «Здоровые суставы и кости». Я начала осознанно наблюдать за реакциями своего организма. Хотя мой организм всегда чувствительно реагировал на новые добавки, продукты «Nature's Sunshine» оказались подходящими с первого дня. И они были не только подходящими – они принесли облегчение. И это не было плацебо – это было физическое облегчение: более легкие движения, меньше боли и больше энергии.

А потом, как после долгой зимы, я начала жить заново. Не просто существовать. Не просто выживать. Жить. С планом. С надеждой. С улыбкой.



Почему вы решили начать сотрудничество с Nature's Sunshine? Что вас убедило?

Ромуальд:

Конкретность, прозрачность, ясная система – это были первые вещи, которые меня поразили. Не только наша спонсорка Генуте Ёкубаускене, но и ЧСД Мариан Петкевич и Свайоне Карапукене были для нас как путеводные звезды – знающие ответы, всегда готовые помочь. Они не только указывали путь, но и вдохновляли на доверие. На каждом шагу мы чувствовали себя в безопасности – как если бы мы шли по знакомой лесной тропе с опытным проводником.

Мы вместе ездили на встречи – не только для того, чтобы представлять продукты, но и чтобы слушать, общаться, искренне интересоваться людьми. Это не был холодный бизнес, это было соединение людей. Мы слушали истории, делились своими. Презентовали продукты с убеждением, потому что сами испытали их влияние.

А всё происходило без давления, спешки, манипуляций – только с теплом и человеческим пониманием. Это не была работа – это была часть жизни, которая приносила не только доходы, но и ценность. Это было начало нашего нового призыва – помочь другим так, как помогла нам Генуте.

Рита:

Это не я выбрала NSP – NSP пришло в мою жизнь тогда, когда я больше всего в этом нуждалась. Когда я была на самом низком уровне моего физического и эмоционального здоровья, эта компания стала как маяк. Мне не нужен был еще один продукт, не обещание, а настоящая помощь. Ромуальд тогда нуждался в ясном пути к финансовой стабильности. И все это мы нашли в одном месте.

Начав изучать философию компании, я поняла, что это не просто бизнес. Это стиль жизни, основой которого являются здоровье, знания, общность и уважение к человеку. MLM я начала понимать не как схему продаж, а как возможность роста – не только финансового, но и личного. Я вложилась не в продукты, а в себя – в свое здоровье, самочувствие, в новые переживания, в обучение.

Все инструменты были под рукой: интернет-магазин, четкий план, профессиональные тренинги, постоянная наставническая поддержка. Никто не заставляет, но все приглашают. Ты не чувствуешь себя вынужденным, а приглашенным – расти, создавать, делиться.

Это была единственная компания, в которой я почувствовала себя не только как клиент, но и как полноценный партнер. Каждый мой шаг был важен. Мой голос был слышен. И это помогло мне не только улучшить здоровье, но и вновь поверить в себя.



Какие были ваши первые достижения?

1 месяц – наша спонсорка Генуте Ёкубаускене становится лидером (3000 баллов), наш первый доход 21,65 €. Это был первый знак, что мы движемся в правильном направлении. Хотя сумма была небольшой, это был символический стартовый выстрел – первая награда, которая принесла веру.

2 месяц – мы становимся лидерами (2x1500 баллов) – 171 €. Это уже было больше, чем просто деньги – это было доказательство того, что наша работа имеет смысл, а усилия приносят плоды. Эмоции достигли апогея – это был первый раз, когда мы почувствовали, что действительно можем изменить свою жизнь.

3 месяц – лидеры-ассистенты – 953,71 €. Этот месяц стал поворотным моментом. Доходы росли быстрее, чем мы ожидали, но важнее было то, что росли мы сами. Мы начали смелее говорить, делиться, слушать других. Наши глаза начали светиться – не только от успеха, но потому что мы почувствовали себя нужными.

6 месяц – лидеры-консультанты – 1133,51 €. Мы достигли четырехзначной суммы – это был эмоциональный взрыв. Но то, что происходило внутри, было еще важнее: наша команда росла как семья, связи укреплялись, и мы тоже. Этот путь стал не только фундаментом финансовой независимости, но и путем духовного роста – это было наше полное обновление.

Команда росла не только количественно – она росла сердцем. Каждая встреча, каждый разговор, каждый общий результат поднимали нас вверх. Это было путешествие не только через бизнес, но и через себя – через страхи, сомнения и радость побед.



Были ли у вас сомнения? Как вы справлялись с неудачами?

Ромуальд:

Все началось с, казалось бы, простого решения – я решил привести в порядок свои зубы, потому что это казалось формальностью. Но через несколько недель тело начало посыпать сигналы: слабость, боли в спине, необъяснимая усталость. Тогда я еще не осознавал, что это будет одно из самых больших испытаний в моей жизни.

Боли становились настолько сильными, что я едва мог дойти до туалета. Сначала я думал – я устал, перетрудился. Но даже простые движения стали вызовом. За три месяца я посетил шестерых врачей. Диагнозы были разные, но состояние здоровья только ухудшалось. Когда наконец кровь была отправлена на анализы, результаты потрясли меня – загрязнение превысило норму более чем в 60 раз. Началась борьба с временем.

Только благодаря директору-консультанту Свойоне Кааралукене и ее помощи, а также присоединившемуся Кшиштофу Петкевичу, который не только понял, что происходит, но и знал, как помочь, я восстановился. Его назначенная терапия – почти 70 капсул, три раза в день – казалась невероятной. Я глотал их ложками. Однако это был мой путь обратно к жизни.

Через несколько месяцев пришло облегчение. Тело восстановилось, боли уменьшились, вернулась энергия. И тогда я понял, что это было не только физическое испытание, но и духовная трансформация. Я вернулся к работе не как тот же человек – я вернулся сильнее, благодарнее и еще более уверенный в правильности моего выбора идти этим путем. Это было не только восстановление здоровья. Это было мое личное воскресение.



Рита:

Я называю все успехом, потому что даже самые большие жизненные испытания дали мне самые ценные уроки. Каждое поражение, каждый всплеск боли или слеза разочарования вели меня к более сильной, более осознанной версии самой себя. Самое важное – сохранить установку: «Это не будет так всегда». Это стало моей мантрой, якорем надежды, когда казалось, что дно не имеет конца.

Были моменты, когда я хотела сдаться, когда тело уже не слушалось, а душа была усталой. Но тогда появлялись люди. Учителя. Не обычные лидеры, а настоящие светила – ЧСД Пелагия и Мариан Петкевич, вся семилетняя команда директоров с Университета Бизнеса и Успеха Пелагии и Мариана Пьеткевич. Они приняли нас как своих, без предвзятости, с настоящей заботой. Они видели больше, чем просто наш статус или количество регистраций – они видели наш рост, нашу волю, наш путь.

Таких лидеров не встретишь везде. Они не морализируют – они живут тем, чему учат. Их вера в нас и способность делиться мудростью стали нашим позвоночником, когда у нас его еще не было. И за это я им бесконечно благодарна. Не только как партнер, но и как человек.



Какие ключевые люди были на вашем пути к успеху?



- Генуте Ёкубаускене и Люция Лизденене – наш старт. Их вера в нас, когда мы сами еще в себя не верили, стала основой. Именно они познакомили нас с этим путем, открыли двери, за которыми мы нашли новый смысл жизни.
- ЧСД Пелагия и Мариан Пьеткевич, директор-консультант Свойоне Каракуцене – направление. Они не только указывали путь, но и шли рядом с нами, когда мы еще учились ходить. Их знания, спокойствие, способность вдохновлять – это была неоценимая помощь.
- ЧСД Барбара и Марек Вербиловичи и вся команда директоров: директор-ассистент Лина Чакиене, директор-ассистент Роберта Ромейкайте-Дерзинскиене, директора-ассистенты Кшиштоф Петкевич и Бригита Дембовска, директора-консультанты Патриция Сулик и Кшиштоф Калишевски, директора-ассистенты Марта и Артур Саковские, директора-ассистенты Агнешка и Збигнев Чеслак, директор-менеджер Анета Салвин... – вдохновение. Они не только учили, но и светили примером. Они доказали, что в этом бизнесе важен человек, отношения, сердце. Их достижения стали не поводом для зависти, а надеждой: если они могут, значит, и мы тоже можем.
- Наша команда – фундамент. Невозможно перечислить всех, кого мы хотели бы поблагодарить, но благодарим Стефу Навагрецкене и Станислава с Витаутасом Мачюльскисами, Виргинию с Юозу Гужауском и Вайду с Эвальду Кикилу, Изольду Гулбиниене и Аgne с Таурисом Гулбинами, Итцу и Ромуальда Каубриом, Веру с Юриюсом Молочаевусом, Юозу Бицусо, Эду Саснауску, Лукаса Пъезо и все структуры. Каждый член – как кирпичик в нашем замке мечты. Некоторые пришли ради здоровья, другие – ради доходов, еще другие – ради общности. Но все остались, потому что почувствовали себя здесь нужными. Наша команда – это наша семья.

Путь, который мы прошли за эти месяцы, был полон всего – и страхов, и мужества, и сомнений, и радостных криков победы:

2 месяц – мы становимся Лидерами: первые настоящие шаги в бизнес-структуре.

3 месяц – Лидеры Ассистенты: мы почувствовали, что мы не только клиенты, но и создатели.

6 месяц – Лидеры Консультанты: наш голос стал звучать громче, наше слово стало весомым.

10 месяц – Лидеры Менеджеры: достижение, которое когда-то казалось недостижимым.

- 30 месяц – Директора Ассистенты: это не только статус, но и изменение качества жизни, доказательство себе и другим, что упорство, вера и честная работа ведут к успеху.



Какие у вас самые лучшие воспоминания о NSP?

Рита:

Одним из самых сильных воспоминаний была первая «Лидериада». Тогда я едва ходила, но вместе с Ромуальдом мы сидели в задней части зала – я была слабой, поэтому выбрали место, где было удобно, чтобы в случае необходимости выйти из зала и не мешать другим. Вся конференция проходила на польском языке, поэтому Свайоне Каракулене переводила нам на месте – искренне, тепло, чтобы мы все поняли. Это было не просто перевод, это была настоящая забота. Хотя физическое состояние было не лучшим, это тепло, общность и осознание того, что рядом есть люди, которые хотят помочь, позволили мне почувствовать себя сильной. С тех пор все изменилось – и не только физически, но и внутренне. Хотя я была физически слабой, я чувствовала неописуемый духовный рост. Мы были окружены людьми, которые верили в себя, в других, которые делились своими историями с блеском в глазах. Это была не просто конференция – это была терапия для души.



Ромуальд:

Для меня особенным воспоминанием был момент, когда мы впервые получили четырехзначный доход. Не из-за самой суммы, а из-за чувства. Тогда мы оба поняли: это работает. И это наше, честно и искренне сделанное.

Я также всегда помню те вечера, когда вместе с господином Марианом Петкевичем и Свайоне Каракулене мы ездили к людям по домам. Их преданность, терпение и искренность произвели на меня неизгладимое впечатление. Они не просто презентовали продукты – они приносили надежду, веру, свет. Каждая встреча с ними была наполнена человеческим контактом, теплотой и доверием. Такие люди – это не только наши бизнес-партнеры, это учителя нашей жизни. Мы разговаривали, слушали, пили чай. Это было не просто работа – это были настоящие человеческие связи. Это сообщество до сих пор для меня очень ценно.

Одно воспоминание осталось в моей голове – высказывание лидера: «Ромуальд, я не верю в эти травы, но то, что они лечат – это факт». Такие моменты напоминают мне, что на этом пути я встретил людей, которые нашли настоящую помощь и веру там, где уже потеряли надежду. Эти теплые, вдохновляющие моменты NSP дали мне многое – как с клиентами, так и с командой. Конечно, бывали и разные ситуации – даже такие, которые, возможно, не должны быть среди лучших воспоминаний, но стали уроками.

Рита:

Еще одно незабываемое воспоминание – когда одна из членов нашей команды сказала: «Благодаря тебе я снова верю в жизнь». Тогда я поняла – мы делаем что-то гораздо большее, чем просто бизнес. Мы создаем смысл. Не только для себя, но и для других.



Какие у вас цели и мечты?

Ромуальд:

Наша ближайшая цель – стать Директорами-Консультантами, что для нас означает гораздо больше, чем новый статус – это наше стремление стать источником вдохновения для других. Мы хотим быть примером для тех, кто сегодня еще не решился сделать первый шаг, и для тех, кто думает, что их время уже прошло. Наша цель – показать, что все возможно, независимо от возраста, здоровья или опыта.

Мы хотим путешествовать – не только как туристы, но и как ученики и учителя. Встречать других лидеров, учиться у них, делиться собственным опытом. Посетить фабрику «Nature's Sunshine» в США – для нас это было бы символичная встреча с корнями, с тем источником, с которого начался наш путь к здоровью и свободе.

Иметь команды в разных странах – это наша мечта о глобальном сообществе. Мы хотим, чтобы наше послание дошло до как можно большего числа людей – не только в Литве, но и по всему миру. Потому что то, что мы получили, может стать спасением для других.

А главное – помогать другим. Потому что только через отдачу мы получаем. Потому что только в развитии других мы видим наш настоящий успех.

Рита:

Строительство команды – это не только увеличение чисел или стремление к статусам. Это означает создание безопасной, поддерживающей среды, в которой каждый человек может открыть себя, свой голос, свое направление. В команде я вижу семью – людей, которые так или иначе вошли в нашу жизнь с надеждой и теперь вместе идут к более сильной, более осознанной версии себя.

Делиться тем, что нам помогло – это не только делиться знаниями, но и сердцем. Наш путь не был легким, поэтому мы знаем, как важна правильная поддержка – как действует пример, когда ты видишь, что кто-то, похожий на тебя, уже достиг того, о чём ты только мечтаешь.

Быть полезным – это моя миссия. Я хочу, чтобы мой опыт помог другим не повторять те же ошибки, но быстрее достичь своих целей. Я хочу быть той, кто выслушает, кто поймет, кто поддержит. И если мой путь может помочь хотя бы одному человеку – это уже стоило того.

Воспитать хотя бы двух новых Ассистентов-Директоров – это моя конкретная цель. Не ради чисел или позиций, а потому что я знаю: когда человек достигает этого уровня, меняется вся его жизнь. Он становится свободным – эмоционально, финансово, внутренне. Я хочу видеть этот блеск в их глазах, этот момент, когда они скажут: «Получилось.» И знать, что я была частью этого.

Что бы вы посоветовали людям, которые только начинают свой путь в Nature's Sunshine?

Не сомневайся. Начни сегодня – не завтра, не на следующей неделе, а прямо сейчас. Перестань думать, что кто-то другой делает это лучше, знает больше или что он для этого «создан». Все, что тебе нужно, уже есть в тебе. Говори о продуктах, делись опытом, рассказывай о своих путешествиях, открыто говори о изменениях в здоровье. Каждое твое слово может стать искоркой в сердце другого человека.

Не бойся быть собой. Не скрывай ни страха, ни радости. Именно твоя подлинность, твой настоящий голос вдохновляет больше всего. Если мы, преодолевая болезни, усталость, неудачи и сомнения, справились – ты тоже справишься. Это не совершенство приносит успех, а искренность, последовательность и желание расти.

Сетевой маркетинг – это не просто бизнес. Это – стиль жизни. Это путь к внутренней свободе, к общности, к более осознанному будущему. Это возможность каждый день быть лучше, чем вчера. И самое главное – это путь, по которому никогда не нужно идти в одиночку.

„Жизнь не останавливается. Иногда она начинается заново. И всегда можно выбрать – жить или просто существовать. Мы выбрали ЖИТЬ.”







10 ЛЕТ ГРАЖИНЫ АПАНОВИЧ В NATURE'S SUNSHINE!

С 4 по 6 апреля в живописных Клужковцах мне выпала честь организовать уникальное обучение – Лидериаду. Это событие собрало 60 участников, полных энергии, страсти и стремления к развитию. Вместе с ЧСД Мареком и Басей Верболович, Ассистентом-Директором Збигневом и Яджей Мартыкой, а также Ассистентом-Директором Гражиной Апанович мы проводили встречи, сочетающие темы о здоровье и бизнесе, объединяя теоретические знания с вдохновением к действию.

Это были три дня интенсивной работы, но также радости, смеха и совместного празднования. Во время Лидериады мы также отмечали уникальную годовщину – 10 лет сотрудничества Ассистента-Директора Гражины Апанович с компанией Nature's Sunshine. Это был прекрасный момент, наполненный эмоциями, воспоминаниями и благодарностью за совместный путь.

Не обошлось и без большого количества знаний о здоровье, бизнес-инструментах и мотивации для дальнейших шагов. Вместе мы создали атмосферу поддержки, положительной энергии и взаимного вдохновения. Участники уехали не только с новыми знаниями, но и с новыми отношениями, идеями и – что самое важное – с еще большей верой в себя и свои возможности.

С наилучшими пожеланиями,
Эва Хоффман



Мини-интервью с Лидером - Менеджером Станиславом Гутовским

Мой старт в NSP не был очевидным. В течение нескольких лет я был вовлечен в другой MLM, считая его лучшим. Я даже не хотел слушать о NSP. Мне понадобилось время, чтобы узнать о компании и продуктах, проверить их на себе. Помогла мне в этом болезнь. Я заболел камнями в почках. Годичное лечение не принесло результата. Напротив, я чувствовал себя хуже, чем в начале. Появились проблемы со сном, боли в суставах, высокий холестерин и другие недуги. Решением стала терапия моего спонсора Кшиштофа Петкевича. Я изменил образ жизни и питание, а также начал принимать добавки NSP. Результаты превзошли мои ожидания. Здоровье вернулось в норму. И к тому же я похудел примерно на 50 кг. С моей точки зрения, это было невероятно, я достиг того, во что не верил. Кшиштоф предложил мне участие в проекте Бюро Профилактики Здоровья Rea. Бюро должно было заниматься обучением и продвижением здоровья на основе продуктов NSP. Я принял предложение. Это было начало моего бизнеса – помогать людям на пути к здоровью.

Я был поражен продуктами NSP. Моя идея была проста: я найду людей, которым помогу улучшить здоровье, и они затем вовлекутся в улучшение здоровья других. Так я хотел построить бизнес. Я делал все за всех. Заказывал и доставлял продукты, организовывал презентации и индивидуальные консультации, приглашал к врачам. Работы было много. За три месяца я получил статус лидера. Мои планы не оправдались. Люди восстанавливали здоровье, зарабатывали деньги, но не были готовы к вовлечению. Часто, когда здоровье улучшалось, они прекращали использовать продукты. В 2020 году я получил статус лидера-консультанта и квалификацию для участия в Академии Директоров. После поездки за границу вернулась моя жена Эла. Она поддержала меня в том, что я делал. Мы стали командой. В 2021 году я принял участие в Академии Директоров. На следующую поездку мы уже поехали вместе. Это невероятный опыт. Мы рекомендуем всем. Нужно просто это пережить. В январе этого года мы достигли статуса лидера-менеджера. В мае едем вместе на следующую Академию Директоров, на этот раз на Крит. Наши мечты и цели мы начали исполнять вместе с женой. Перед нами стоят следующие. Ближайшая – это уровень директора-ассистента, Академия Директоров в 2026 году, поездка в штаб-квартиру компании в США и новый автомобиль. С тех пор, как я стал заниматься работой в NSP, я почувствовал потребность в получении знаний о продуктах и их действии, а также в развитии навыков и компетенций для работы с людьми. Поэтому мы старались использовать встречи, тренинги, вебинары, Лидериады, конференции и академии директоров, организованные спонсорской линией и компанией. Участие в них было возможностью познакомиться с успешными людьми и учиться у них. Они были примером того, что продукты и бизнес работают. Они давали энергию и мотивацию для работы. Говорят, что MLM – это бизнес людей. Долго я этого не понимал. Сегодня я полностью согласен с этим утверждением. То, где мы с Элой сегодня, мы обязаны людям, которые встретились на нашем пути. Их было много, всем мы очень благодарны. Особая благодарность нашему спонсору, директору-ассистенту Кшиштофу Петкевичу, нашим друзьям ЧСД Мариану и Пелагею Петкевич, а также Иоанне Косек. Дорогие, без вас, вашей поддержки и веры в нас, мы не смогли бы достигать своих целей и мечт. Благодарим всех директоров и людей, вовлеченных в проект 7-летнего Университета Бизнеса и Успеха Мариана и Пелагеи Петкевич. Вы – наше вдохновение и мотивация. Вы показываете, что все возможно. Делитесь собой. Благодарим всех наших партнеров и клиентов за доверие, вовлеченность и работу. Особенно благодарим лидера-консультанта Ренату Тычковскую, лидеров-ассистентов Малгожату Копач-Будай и Богдана Будая, а также лидеров Эдику и Януша Лутшрыксовских. Мы верим в вас.

От имени директоров Гжегожа Малаховского и Полины Ковальской благодарим компанию Nature's Sunshine и сотрудников за заботу, помощь и поддержку в решении проблем и препятствий.



Мини-интервью с Лидерами - Менеджерами Анетой и Робертом Пекарскими

Наше путешествие с NSP началось почти 3 года назад. Полгода мы тестировали продукты, чтобы проверить их силу. Мы убедились, что нутрицевтики обладают чудесной силой, и решили поделиться этим благом, которое пришло в нашу жизнь.

На нашем пути мы встретили д-ра Мариана Петкевича и Кшиштофа, которые рассказали нам о проекте здоровья и финансов. Мы открыли для себя много преимуществ компании – отсутствие риска крупных инвестиций, мы сами себе начальники, пассивный доход на годы, время для себя, гибкий график работы, путешествия, а со временем и автомобиль, который будет оплачен компанией, пенсия, самосовершенствование и 7-летний Университет Успеха и Бизнеса, на котором мы получим указания, как хорошо выполнить работу.

Тренинги, Лидериады, конференции приносят в нашу жизнь чувство ценности и знаний. Каждая поездка – это что-то особенное. Мы проводим их в компании людей, которые хотят большего от жизни. Совместные разговоры, мотивация и интеграция создают замечательную команду людей, живущих осознанно. Мы научились благодарить, просить и быть открытыми ко всему, что нас окружает.

«Человек стоит столько, сколько может дать другому человеку» – эта фраза сильно запала нам в сердце после одного из тренингов, и с этим девизом мы идем к людям.

Не так просто найти клиентов. Мы не притворяемся, мы естественные, улыбчивые и спонтанные. Уважение и вера в людей – это ключ к бизнесу и успеху.

Мы помогаем другим достичь успеха, совместно ищем решения и возможности.

В августе 2024 года – Лидеры Менеджеры. Благодарим всю команду за вовлеченность, поддержку и терпение в том, что мы делаем. Мы сами исполняем свои мечты, верю, что вместе мы достигнем того, что кажется невозможным. Благодарим нашего наставника Кшиштофа Петкевича за советы и терпение.

Мы не спасем весь мир, но можем спасти мир одного человека...

Анета и Роберт



ЛИДЕРИАДА – СЕРВЫ

В живописном поселке Сервы, расположенном недалеко от Августова, прошли два уникальных события Лидериады, которые стали подведением итогов первого года существования 7-летнего Университета Бизнеса и Успеха наших ЧСД Мариана и Пелагии Петкевич.

Число участников, около 300 человек, потребовало разделения тренингов на два этапа. Первый этап, с 13 по 16 марта 2025 года, был предназначен для людей с опытом, уже сотрудничающих с компанией NSP, а во втором этапе, с 28 по 30 марта 2025 года, участвовали все желающие воспользоваться этой уникальной возможностью для развития.

Эти два мероприятия, подводящие итоги первого года учебы в нашей школе, дали всем, кто завершил первый год обучения, именной сертификат об окончании первого года 7-летнего Университета Бизнеса и Успеха Мариана и Пелагии Петкевич.

Основной темой второго этапа была фраза: «Имей жизнь для себя». Участники приехали из разных уголков Польши, чтобы получить знания, которые могут реально изменить их повседневную жизнь.

Пятничное мероприятие проводили лидер-менеджер Анета Пекарска и ассистент-директор Бригита Дембовска. Этот день имел особенно торжественный характер – это было время для празднования повышений, а также отличная возможность послушать вдохновляющие истории здоровья участников. Такие моменты способствовали обмену опытом, взаимному вдохновению и передаче конкретных, проверенных советов.

Второй день был не менее интенсивным и полным цennыми знаниями.

Его провела лидер-консультант Иоанна Косек, которая с самого начала прочитала великолепную лекцию по личностному развитию. Тренинги того дня проходили в различных тематических блоках. Среди тем, затронутых в рамках интенсивных тренингов, были профилактика здоровья, современный подход к добавкам, управление жизненной энергией, а также построение финансовой независимости. Участники могли усвоить знания от ассистентов-директоров Дороты и Януша Полак, Кшиштофа Петкевича и Бригиты Дембовской, Агнешки Чеслак, Марты и Артура Саковских, директоров-консультантов Патрыции Сулик и Кшиштофа Калишевского, а также ЧСД Мариана и Пелагии Петкевич.

Атмосфера была полна вдохновения, мотивации и положительной энергии. В перерывах между тренингами не было недостатка в разговорах, интеграции и обмене опытом – как с лекторами, так и между участниками. День завершился торжественным ужином, который создал отличную атмосферу для совместного празднования, а вечер завершился танцевальной вечеринкой, способствующей завязыванию новых знакомств.

Третий день мероприятия имел совершенно другой характер. Вместо очередных мастер-классов или тренингов пришло время для уникальной встречи с историями успеха людей, которые поделились своим опытом, рассказали о вызовах, которые им пришлось преодолеть, о трудных решениях, которые они приняли, и о моментах сомнений, которые не остановили их на пути к успеху. Это были эмоциональные выступления, которые вызвали у многих участников слезы – слезы счастья, волнения, но также мотивации для дальнейших действий.

Три дня Лидериады в Сервах показали, что каждый из нас может взять на себя ответственность за свою жизнь, здоровье и будущее. Уже с нетерпением ждем следующей встречи в июне, на этот раз в отеле Нидзким в Ручане Ниды.



С 21 по 23 марта 2025 года в отеле Jan Sander, в структуре Директоров Менеджеров Йоланты и Теодора Малек, а также Директора Менеджера Кароля Стемплевского, прошел обучающий курс по продукции и бизнесу. **ЛИДЕРИАДА** – я думала, что все ценное должно стоить дорого. Серьезно, одно обучение и оно якобы должно изменить мое отношение. Но оно действительно изменило все, именно там я приняла важнейшее профессиональное решение.

На протяжении многих лет я инвестировала в обучение, платя большие деньги за знания. На Лидериаде эту ценность можно получить просто сделав результат.

Еще несколько лет назад я думала, что не нуждаюсь в таких поездках. Почти 20 лет я управляла собственным салоном красоты. У меня не было начальника, никто не говорил мне, что делать. Я сама должна была развиваться, организовывать маркетинг, мотивировать команду, внедрять новинки, учиться и инвестировать – каждое обучение было платным, каждое стоило мне времени, энергии и больших денег.

И вот здесь, в сетевом маркетинге, принцип похож: никто не стоит над тобой. Именно на Лидериаде я поняла кое-что важное: в мире красоты однодневные тренинги могут стоить немало – и я платила, потому что знала, что стоит инвестировать в развитие, а здесь это можно получить бесплатно! Так почему бы не воспользоваться?

Когда я поехала на свою первую Лидериаду, я не ожидала, что вернусь с нее совершенно другим человеком. Именно там я приняла решение, что хочу делать этот бизнес профессионально. Хочу изменить свою жизнь и жизни других.

На моей первой Лидериаде я увидела людей, таких как я. Обычных, из разных отраслей, разных профессий, разного возраста, но с одним общим знаменателем: с сердцем для действий.

Это показало мне, что если они могут, то и я тоже. Если я приму решение и вовлекусь – я тоже могу создать что-то свое. Что-то, что будет приносить мне свободу.

Сегодня я знаю, что принятие решения – это начало, но путь к цели ведет через последовательность – и именно об этом была невероятная лекция на нашей мартовской Лидериаде, Директора Менеджера Теодора Малека. Просто, искренне и мощно. Это было одно из тех выступлений, которые остаются с человеком надолго. Эта тема – основа каждого успеха. Без последовательности мы не построим ничего устойчивого.

Так же как лекции ЧСД Марека Верболовича, который вместе с женой Барбарой был на нашем тренинге, полны страсти, энергии и подлинности. Когда Марек Верболович выходит на сцену, слышно сердце. Это не просто слова – это передача силы другим.

Своими бизнес-знаниями также делились с нами Директор Менеджер Кароль Стемплевский и Директор Консультант Марчин Сахарчук. Они показали нам простоту действий в Nature's Sunshine и простоту маркетингового плана. Они заразили нас своей страстью, энергией для действий, пробудили в нас чувство собственной ценности.

Эльжбета Хахловска прекрасно рассказала о новой линейке продуктов Power Line. Просто, конкретно, но с страстью. Это продукты, созданные с целью поддержания организма в повседневной жизни – как в плане энергии, иммунной системы, так и общего самочувствия. Эльжбета не только рассказала о составе и свойствах каждого продукта, но и показала, как легко внедрить их в повседневную рутину. Линия PowerLine – это новое качество в предложении Nature's Sunshine – продуманное, эффективное и отвечающее на реальные потребности современных людей.

Лекция Лидера Менеджера Агнешки Шидловской о детоксе и печени была невероятной. Агнешка передает знания доступно, но в то же время глубоко и с множеством подробностей.

Я тоже проводила лекции. Была практическая часть – мы делали собственный крем из натуральных ингредиентов и масел, и даже один из мужчин лично его приготовил, что показывает, что даже создание крема может быть повторено каждым. Это было отличное развлечение, но и огромное количество практических знаний!

А вечерами? Ужины, разговоры в кулуарах, смех, обмен опытом.



Часто именно тогда рождаются лучшие идеи. Кто-то подскажет, как что-то лучше организовать. Кто-то покажет свою систему работы. Кто-то просто даст мотивацию, которой хватит на следующие недели действий.

Для меня это была также уникальная Лидериада, потому что я поехала на неё абсолютно бесплатно. Меня наградили за последовательность и развитие. Такое признание дает огромную энергию, но также показывает, что в этом бизнесе можно обучаться бесплатно.

Главное – действовать. И именно это я хочу передать каждому: если ты хочешь действовать, развиваться и зарабатывать, а при этом помогать другим – Лидериада – это место, где все начинается. Там ты не один. Там ты встречаешь людей, которые показывают, как они это сделали. Там ты можешь получить знания бесплатно, за которые в других отраслях платят тысячи. Там ты принимаешь решение. И это решение может изменить все.

На этой Лидериаде были – вдохновение, мотивация, знания, смех, танцы и разговоры до поздней ночи. Я была там с моей командой, фантастическими женщинами, лидерами Моникой Матушевской и Агатой Чех-Влодарчик, которые развиваются вместе со мной, и каждая из нас уехала с головой, полной идей и с сердцем, полным решений.

Потому что именно на Лидериаде мы принимаем правильные решения. Решения о действии на 100%, о выходе из зоны комфорта, о развитии и поддержке других.

Это событие для каждого – независимо от возраста, профессии или предыдущего опыта. В Лидериаде участвуют также люди, которые пришли за здоровьем и остались, потому что они открыли для себя что-то большее. Они обнаружили, что могут помогать другим. Что могут зарабатывать. Что могут создавать что-то свое – со страстью и поддержкой.

Одним из самых сильных моментов было, когда участники делились своим «ПОЧЕМУ». Люди рассказывали, как благодаря продуктам восстановили здоровье – после лет лечения без результатов. Как восстановили энергию, силу и смысл жизни. Они решили действовать – чтобы другие не прошли через то, что они прошли. Это как раз и показывает, что это не «просто бизнес». Это миссия. И эта миссия имеет смысл.

Именно там рождаются стратегии, идеи, которые по возвращению домой превращаются в конкретные действия. Именно благодаря этому я возвращаюсь с головой, полной планов – и начинаю действовать.

С каждым событием, с каждой Лидериадой меняюсь и я – меняется способ, как я поддерживаю других, как провожу встречи, как помогаю людям делать следующие шаги. Моя роль не только в том, чтобы учить и мотивировать – это идти вместе, командно. Это искать для других решения, которые будут реальными для них.

Я работаю с фантастическими людьми, которые – как и я – решили действовать осознанно и смело. Я знаю, что руководство командой – это ответственность, но и огромная удовлетворенность. Поэтому я забочусь о том, чтобы люди, которые со мной работают, действительно могли расти, учиться и достигать результатов. И то, что меня больше всего «зажигает», – это наблюдать, как они начинают верить в себя, как начинают действовать, и как их жизнь меняется.

Если ты хочешь развиваться в этом бизнесе – присутствие на Лидериаде не является дополнением. Это ключ.

Спасибо моей команде, с которой я могла пережить эту Лидериаду.

Спасибо Nature's Sunshine за пространство, в котором женщины и мужчины могут развиваться и реализовываться.

И спасибо себе – что когда-то приняла это решение.

Потому что все начинается именно с него.

Остальное – это уже простота последовательные шаги.

Лидер Консультант

Малгожата Лубчиньска





Специально для наших дистрибуторов мы разработали автомобильную программу, которая гарантирует покрытие полной или частичной стоимости покупки автомобиля. Дистрибутор сам выбирает марку, сегмент и цвет автомобиля, который будет участвовать в специальной автомобильной программе. Подробнее об автомобильной программе можно узнать в офисе Nature's Sunshine Products Poland или у вашего спонсора.

Элегантную красную Toyota в рамках автомобильной программы получила Лидер - Менеджер Светлана Япшене. Поздравляем и желаем ей многих безопасных, комфортных и захватывающих путешествий на новом автомобиле! Пусть каждый километр будет полон положительных впечатлений!

БИЛЕТЫ УЖЕ
В ПРОДАЖЕ!

WE'RE
ALL
IN

NATURE'S SUNSHINE

International
CONFERENCE
BERLIN 2025

Приглашаем на Международную Конференцию Nature's Sunshine, которая состоится с 11 по 13 июля 2025 года в Берлине, в отеле Leonardo Royal, Otto-Braun-Straße 90.

Стоимость билета – 199 евро. В эту цену входит насыщенная программа 3-дневной конференции. Кроме того, каждый участник получит эксклюзивный подарочный набор с нашей продукцией на сумму более 690 злотых!

Подробности на нашем сайте: e-naturessunshine.com В разделе «Актуально»!

ПОВЫШЕНИЯ

АПРЕЛЬ 2025

Лидеры-менеджеры

Natalja Lapina & Aivars Lapins, Anna Maria i Andrzej Rykowscy

Лидеры-консультанты

Anna Mamaj, Aleksandra Mosakowska, Odetta Kuncienė & Giedrius Kuncė, Piotr Rzepliński, Joanna Paziewska, Joanna i Zbigniew Łuckiewicz, Anita Borkowska i Marek Dudko, Anna i Monika Szymelewicz

Лидеры-ассистенты

Michał Krukar, Elżbieta Celmer, Maria Wiernicka, Dorota i Dariusz Denis, Tetiana i Nataliya Fedoryshyn, Mariusz Matkowski, Anna & Galina Riabova, Gintare Puisienė, Olha Martynchuk, Diana Mazureca, Jadwiga Deptuła, Alona Shterenberh, Ryszard Głogowski, Joanna i Sławomir Nawroccy, Joanna i Arthur Makosch, Joanna Tonn, Beata Biernacka, Halina Bystrzycka, Edyta Wysokińska, Danylo Orlovskyi, Iwona Woźniak, Martyna Forjas, Magdalena Okońska-Rzadkiewicz, Justyna Knitter, Julia Mikulska

Лидеры

Anna i Tomasz Barnaś, Inguna Tereze Olsson, Damian Onuchowski, Jan Donart, Hanna Zakharova, Jelena Terentjeva, Agnieszka Mederska, Sylwia Mazurek, Kinga Kosowska, Jūlija Adēlja Dobrovolska, Oksana Arensman, Hanna Wisniewska, Yurii Chernykov, Dovilė Krasauskiene, Beata i Jarosław Barańscy, Agnieszka i Mariusz Matusiewicz, Kateryna Mulko, Tanja Uggerud, Žanna Kot, Marcin Łuckiewicz, Viktorija & Andrii Hryshchenko, Jadwiga Muszyński, Sylwia Kaźmierczak, Anna Bartoszewska, Žaneta Chmiel, Michał Miroslawski, Krystyna Wasilewska, Anna Kraś, Józef Szymelewicz, Inga Smalinskaitė, Oxana Gerr, Karolina Szkil, Bernadetta Szklarska, Joanna Grześkiewicz, Joanna Wojciechowska, Anna Niklewicz, Inna Gellere, Aneta Zięba, Czesław Dziedzic, Katarzyna Rostkowska, Elżbieta i Tomasz Małek, Katarzyna i Oliwia Kalejta, Kristina Rybkina, Jerzy Pietrzik, Mariola Szczerba-Kuryło i Artur Kuryło, Justyna Piętka-Bródka, Hanna Bohdanowa, Zita Ladaviciene, Dana Svabovičienė, Tomasz Perdek, Emilia Deptuła-Hirsch, Lucyna Biały, Szymon Kapurkiewicz, Lucyna i Dariusz Wutrych, Liuba Daranuta, Oksana Broliša, Wiesław Rykowski, Danuta Koszykowska, Kamila Mikulska, Anna Gołębiewska

Менеджеры

Ramute Isoriene, Ewa Krason, Oleh Yakovenko, Žaneta Gawryołek, Svetlana Sysoeva, Владимир Лисогор, Sheiko Olesia, Weronika Brodarczyk, Rita Melne, Karolina Pavlova & Roberts Pavlovs, Beata Tomaszewska, Ewelina Witek, Jelena Harcenko, Valeria Budaca, Svetlana Umrikhina, Liubov Bukharova, Diana Voiko, Olena Glushak, Lyudmyla Golovko, Oleksandr Zhdanov, Ewa Mazur, Joanna Wierzbicka, Mariusz Karwicki, Jane Stungiene, Veronika Astafjeva & Svetlana Vucena, Mariusz Miładowski, Elżbieta Dzienisiewicz i Mieczysław Pieńczykowski, Edyta Pająk, Svetlana Pimenova, Joanna Dudczak, Marta Dąbkowska, Maria Róg Agata Nosek, Joanna Dąbrowska, Adrian Smoła, Patryk Wysokiński, Rita Bolsakoviene, Robert Andonov, Izabela Kadłubowska, Svitlana Pokornik, Beata Anzulewicz, Ilona Greitāne, Agnieszka Wojtalā, Jagoda Chejnowska, Katarzyna Szabolaj, Monika Piaścik, Małgorzata i Łukasz Mądry, Paweł Pączka, Sylwia Marszałek, Julia Laskowska, Olena Artamonova & Oleksandr Poluvianov, Alicja Winnicka, Bartłomiej Galenza

Консультанты

Magdalena Lemke, Lina Kaušylienė, Marzena Cygler, Jolanta Bachleda - Ksiedzularz, Sonata Giedraitienė, Rolana Derzinskaite & Justas Kucas, Aleksandra Jasienska, Анастасия Сотничок, Agnieszka Kostuch, Wioletta Zazulak, Lusine Caturjana, Iryna Hapanovych, Zygfryd Radecki, Ilya Glukhov, Marzena Baranek, Justina Budreviciute, Jelena & Andrejs Asmikovica, Urszula Siwek, Alina Smyrna, Asta Baranauskaitė, Julia Prekul, Silvija Micutė & Dalia Micutienė, Olga Karveliene, Marta Seglina, Illia Kononenko, Regina Petrikauškienė, Viktorija Jasevičiūtė, Sylwia Gromny, Wioleta Stefaniak, Joannai Dariusz Polak, Maria Kajdan, Grażyna Fiks, Bartosz Liskowicz, Aneta Szubert, Julia Florczałk, Julija Batare, Olena & Oleksandr Maksymieniuk, Olena Vynychenko, Deniss Snetkovs, Sara Gilmeister, Monika Nalewajk, Justyna Kubiałk, Anastasiia & Oleksii Krupoder, Наталия Панчук, Ala Petrulyte, Edita Šliauzienė & Darius Šliauzys, Anna Maria Biegańska, Bogusława Filarczyk, Izabela Woźniak, Barbara Zubawa, Agnieszka Mielcarz, Ewa Cebula, Jovita Japertienė, Violeta Matarova, Danuta Karol, Zuza Kalicińska, Grażyna Ociepka, Krzysztof Borkowski, Linda Proveja, Olena Bobyrovská, Monika Miros, Joanna Grudziecka, Tatjana Diesendorf, Violetta Olejnik, Adrian Czebiera, Maryna Nehay, Dorota Hutzel-Mohr, Mariusz Klimaj, Monika Brzozowska, Aušra Bytautienė, Vera Rohr-Torp Rohr-Torp, Mateusz Burghardt, Svetlana i Waldemar Maier, Barbara Gajdzińska, Zita Viščinienė, Maciej Pawlicki, Paweł Górska, Natalia Lukhtieva, Laila Laganovska, Birutė Neuroniene, Ilona Ržany, Marianna Figarska, Barbara Michnikowska, Lia Vojna & Simone Sollima, Tomasz Kopyciński, Ludmiła Smołuch, Gabriella Jonkute, Marianna Madejak, Tetyana Halka, Krzysztof Chmiel, Anna Czarnecka, Halina Dąbrowska, Svetlana Kuznetsova, Barbara i Adrian Erazmus, Barbara Plichta, Małgorzata Mazur, Jevgenija Sapežinska, Edwarda Pellowksa, Justyna Puchalska, Yury Panysh, Magdalena Gašiorek, Bogusia Kobylt, Stanisław Gers, Jan Paćzek, Joanna Szerszewicz-Kucharska, Monika i Wiesław Piekarzyk, Kinga i Stefan Stępien, Laura Burinskienė, Jevgenij Novicenkin, Patrycja Kruczek, Marek Klimza, Irmina Flak, Joanna Piątkowska, Grażyna Niamira, Viktorija Gorškova, Olga Saison, Марьяна Фока, Anzelina Dontsova, Žanna & Maksims Snitko, Titas Puodokas, Edyta Pollom, Marina Bitiņa, Tadeusz Dreżek, Olga Jarosińska, Filip Deniš, Anna Lipinka, Agnieszka Linkiewicz, Tatjana Schleicher, Iwona Bajura, Agnieszka Polak, Katarzyna Okoń, Liudmila Leuckaja, Oksana Strekatš, Jolanta Prusaczyk, Olena Cherevan, Joanna Golynska, Hanis Ostrowska, Michał Kraśniewski, Anna Kwiatkowska, Diana Lebedeva, Milena Radomska, Irina Cucer, Agnieszka Tomczak, Vanessa Staroń, Надежда Кожеурова, Małgorzata Brodzińska, Iryna & Oleksandr Plaksy, Aneta Prusik, Urszula Klich, Gitana Repsiene & Aidas Repsys, Donata Czernielevska, Marta Nagrodzka, Wioletta Sznadrowicz, Agnieszka Grymuza, Grzegorz Bodaszewski, Piotr Palik, Iwona Błońska, Violeta Razulevičiute, Agnieszka Surdej, Robert Baczewski, Marek Wróbel, Marta i Ewa Gajda, Lidia Filatova, Weronika Kanik-Schaller, Laura Bischoff, Regina Krefft, Irena Tihonova, Virginija Pačesiene, Małgorzata Stary, Rafał Michor, Jolanta Žyra, Janina Parzych, Hanna Dzmitryienka, Patryk Zabrocki, Zenon Kądzieński, Agnieszka i Małgorzata Szatkowskie, Olena Alekseyevich, Aurika Norvilienė, Marzanna Bialczak, Aleksandra Kowalska i Tomas Želinger, Irena Budžiūtė, Krysius Strečka, Jana Geca Igors Gecs, Ewelina i Mateusz Kruk, Ala Zimoch, Iwona Czyż, Agnieszka Taberska, Dorota Daniłko, Beata Dziąbkowska, Maria Jolanta Jurek, Mirela Lewandowska, Iwona Partyńska, Paweł Marcuk, Magdalena Łaszczak, Raminta Vaidilaitė, Dace Puskare Diana, Rima Markuniene, Jovita Labalaukytė, Aleksandra Jakovleva, Ernest Zakobielski, Renata Golec, Malwina Hüls, Celina Peszek, Agnieszka Rogowska, Edyta i Marian Kardel, Paweł Szpejcher, Patrycja Zahora, Anna Szczawińska, Adam Lasota, Andrzej Serafinski, Piotr Jeleń, Jolanta Zaborowska, Taisija Jefremova, Anna Wójcik, Olena Korchysta, Nijolė Nikonova, Damian Dempiak, Karolina Zawrotna, Ewa Sobieska, Agata Stachurska, Krystyna Chojecka, Dalia Lukšytė-Muchina, Izabela Jaźwiec, Tatjana Budovska, Alfonsas Stačkauskas, Ludmila Kitova, Anna Bejerowska, Izabella Kolodziejczyk, Kacper Woźniak, Gintarė Šarakuškienė, Andrij Grubeniu, Halina Salik, Jan Jankun, Ewelina Urzędowska, Dominika Siuda, Jarosław Kaczor, Zita Balciūnienė, Virginija Rusetienė, Hanna Roshchuk, Agnieszka Janssen, Olena Levchenko, Monika Boczkowska, Marzena Wrzosek, Jurgita Ambrazaitienė, Marina Kuksinova, Jelena Vasileva, Svetlana Makna, Małgorzata Dzilińska, Małgorzata Formela, Ilona Zeleznaka, Urszula Dybiec, Ewa Gasparjan, Katarzyna Prusaczyk, Radosław Kamiński, Barbara Pabis, Eliza Jasinska, Małgorzata Kmiecik, Milena Gawrych, Mariusz Rado, Justyna Mentlak, Ewa Michałik, Aleksandr Snitko, Anna Michalska, Anneliize Dederer, Małgorzata Korczyńska, Elżbieta Dzienisiewicz, Ewa Grotek, Leszek Szewczuk, Viktorija Diachenko Maksym, Paweł Kowalczyk, Leonora Kryževičienė, Monika Poreba, Barbara Thielecke, Žbyszek Pogorzeliski, Aušra Bronkienė, Sylwia i Daniel Murach, Anna Pieńczykowska, Elżbieta Szkarlat, Hanna Romanko, Svetlana Petrova, Anna Kłyszyńska, Beata Momot, Mariusz Kamiński, Iryna Zufalna, Kristina Tašinskė, Yuliia Mezentseva, Elżbieta Makohon-Wiadrowska, Anna Stokłosa i Anna Gdowik, Anna Szmańska, Maria Banaszkiewicz, Mirosław i Katarzyna Gwiazdowska, Mindaugas Gečiauskas, Ryszard Peszyński, Virginija Aurylaitė, Daniel Buday Galina, Ewa Janusz, Renata Strycharz, Magdalena Rożańska, Magdalena Konieczna, Anna Włodarczyk, Agnieszka Stenzel, Michał Sieńkowski, Dominika Karpiel, Danutė Tenikaitiene, Teresa Gębska, Barbara Szymczak, Marek Majkowski, Krystyna Szwed, Renata i Piotr Romaszko, Daiva Navardauskienė, Paulina Jakubiak, Wioleta i Jakub Wasiluk, Marlena Grzybowska, Anna Kot, Ana Černyšova, Agata i Marcin Pociask, Joanna Kisłowska, Tetiana Krasna, Marek Ruta, Irena Chaciak, Mariola Kudła, IWONA TUNYAN, Adrian Bańska, Ewa Woszczyk, Agnieszka Smolen-Mathews, Justyna i Mariusz Grad, Egidija Laumenskaite, Aneta Pabis, Jolanta Kordulewska, Iwona Jasko, Beata Opółko, Olena Shtoiunda, Paweł Stankiewicz, Ewa Nieznalska, Halina Siczewska, Mirosław Stemplewski, Damian Habyk, Andrij Pertsev, Magdalena Marks, Krystyna Skrétowicz - Kolesińska, Przemysław Wesołek, Małgorzata Dawidowska, Jadwiga Pierepioka